Faber Castell 1/87m (30 cm)

SYST. RIETZ

Physik Bautechnik nik Maschinentechnik
Rau: and e b Arlgewidhle

- Ziegelmauerwerk . . . 1, vd 1 mm? [100°C Erwarm. | Aluminium
Vg = 313 Hohlziegelmauerwerk 1, Kupfer. ., 0,017 2 4090 Blei .

E

CRITECE

| V2g = 4,43 || Schwemmsteine Aluminium. 0,03 Schmiedeisen. .
1 Alm = 1033 g/cm? und perige Ziegel . . 1,000 /m? | Messing . . | Guheisen . . . .
1mkg=1:427K cal = || Balon . ........2200#m’ | Eisen....013 Kupler

0,0023¢ K eal | oo 2400 Yoea | Konstantan 0,47

254 mm | 26 Zoll = 66 cm 1 PS = 543 Sekundenfufy- 4 Kruppin . . 0,84
914 cm | B2 Yards= 75 m | p?un“j'_:j.’;{‘;’ Schlackenbelon 0,600-1,000 /m? | Quecksilber 0,98 3 Zink gewald . .

454 q 75 Pid. = 34 kg | 1 dm?3 Lult wieqt 1,293 q || Baustahl 7,850 /m? | Manganin . 0,95 X Zinn gegossen .

TELL” 1787 m
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